

Тема моего творческого проекта «**Моя книжная полка**».

Я обратилась к этой теме потому, что

- я очень люблю читать книги,
- хочу узнать много нового,
- я понимаю, что книги влияют на нашу жизнь.

Мне захотелось поделиться своими читательскими интересами с одноклассниками и другими ребятами, узнать, чем интересуются они.

Целью моей работы стало

- показать разнообразие моей домашней библиотеки,
- составить интересные, познавательные задания на основе прочитанных произведений.

Проектным продуктом стала презентация «Моё книжное царство». Этот продукт помогает мне достичь цели проекта, потому что с её помощью можно интересно представить одноклассникам и другим ребятам и мои читательские предпочтения, и вместе выполнить творческие задания по прочитанным книгам.

Вначале я еще раз пересмотрела свою домашнюю библиотеку и выбрала, о каких книгах и изданиях мне хотелось бы рассказать в первую очередь. Я приняла участие в классном конкурсе сочинений «Моя книжная полка» и стала одним из его победителей.

Затем вместе с мамой мы постарались придумать творческие задания, которые смогли бы заинтересовать и других ребят, помогли бы им обратиться к моим любимым книгам.

После этого я и сама выполнила эти задания, сфотографировала, как это происходило.

Когда презентация была готова, я выступила перед одноклассниками на внеурочном занятии «Наши проекты». Мою работу опубликовали на сайте нашей школы. Кроме того, у меня есть свой мини-сайт в интернет-проекте для одаренных детей «Алые паруса», социальной сети nsportal.ru

На нем такие же школьники, как и я из других городов нашей страны представляют творческие, исследовательские работы. Я часто интересуюсь работами других детей, чему-то учусь у них. Думаю, что и моей работой обязательно заинтересуются.

Я считаю, мне удалось достичь цели моего творческого проекта. Во время моего выступления перед одноклассниками ребята с большим интересом слушали меня, с удовольствием выполняли творческие задания. Я приносила в класс любимые книги. Ребята рассматривали их, читали на перемене.

Работа над проектом показала мне, что, читая книги, мы можем сами сделать своё свободное время более полезным и увлекательным. В ходе работы я не раз вспоминала русскую пословицу «Будешь книги читать – будешь все знать».

Выступление «Мое книжное царство».

Добрый день! Я представлю вам сообщение о своих любимых книгах и своей домашней библиотеке.

Я обратилась к этой теме потому, что я очень люблю читать книги!

Я хочу узнать много нового.

Я понимаю, что книги влияют на нашу жизнь.

И ещё я хотела бы познакомить вас со своим книжным миром.

составить интересные, познавательные задания на основе прочитанных произведений.

Моя домашняя библиотека очень разнообразна. В ней можно найти художественную, справочную, научно - познавательную и периодическую литературу.

Больше всего я люблю читать веселые и познавательные книги.

Одна из моих любимых книг – это сборник сказок американского писателя Джоэля Харриса «Сказки дядюшки Римуса». В этой книге он описал смешные истории про животных, так похожих на поведение людей.

Еще я люблю читать произведения о природе. На моей книжной полке имеется книга В. Бианки «Люля». Эта одна из сказок зверолова, в которой говорится о том, как маленькая птичка Люля-Нырец достала со дна моря щепотку земли. А звери и птицы сделали из нее большие острова.

Следующая увлекательная книга с моей книжной полки - это «Моя первая кулинарная книга» английской писательницы Анджелы Уилкс. Веселая команда маленьких поварят, нарисованных художником специально для этой книги, покажет, как легко приготовить всевозможные вкусные блюда, и какое увлекательное это занятие.

Приготовим кабачки с сыром. Нарезаем кабачки кружочками и кладем на противень.

На моей книжной полке много периодических изданий. Это детские журналы "Лошадки", "THE CAT collection", "Золотая антилопа", "Страна знаний", "Волшебный клуб", "Мурзилка", "Веселые картинки". Наиболее интересны своим содержанием журналы "Страна знаний" и "Мурзилка".

Журнал "Страна знаний" очень познавательный, каждый номер имеет свою тематику. Он разделен на пять разделов: цифры, природа, буквы, я и мои друзья, веселые истории. К каждому журналу прилагается диск с играми, в которых ты можешь закрепить прочитанный материал.

А вот журнал "Мурзилка" его в школьной библиотеке. В этом году журналу исполнилось девяносто лет, и в нашей школе был проведен праздник, посвященный этой дате. В журнале "Мурзилка" тоже есть свои рубрики. Мне нравится его литературная страничка, приложения с играми, головоломками, поделками. Эти журналы хочется смотреть и смотреть вновь.

Наше путешествие подошло к концу. Надеюсь, вам понравилось в моем книжном царстве. Лично мне очень!

Для уроков я пользуюсь справочным материалом, «Толковым словарем русского языка» .

Сейчас я читаю книгу К. Матюшкиной из серии прикольный детектив «БЫ-ы смешно!» и книгу Г. Остера «Дети и эти какие-то чудеса...»

Надеюсь, я вас убедила, что моя домашняя библиотека очень разнообразна, познавательна и увлекательна.

Читая книги, мы можем сами сделать своё свободное время более полезным и развлекательным. И хотелось бы закончить свою презентацию русской пословицей «Будешь книги читать – будешь все знать».